

境外刷卡1000元要上报

海外“买买买”会受影响吗？

新华社北京8月8日电 近日，国家外汇管理局要求各发卡行自8月21日起，接入银行卡外汇管理系统报送银行卡境外交易信息。境外刷卡为啥要上报？这会影响消费者海外消费吗？

“听说境外刷卡1000元就要上报，我出国是不是要多换些外汇现金？国外商场打折是不是也只能干瞪眼？”马上要出国休假李女士感到有些困惑。

其实，李女士的担心没有必要。1000元只是银行上报信息的“门槛”，而不是限制海外消费额度。

为完善银行卡境外交易统计、维护境外交易秩序，今年6月外汇局发布通知，自9月1日起，境内发卡金融机构向外汇局报送

境内银行卡在境外发生的全部提现和单笔等值1000元人民币以上的消费交易信息。

此次，外管局发布的通知并非外汇新规，而是对9月1日起正式实施的信息报送，进行银行卡管理系统的联调、验收和试运行。9月1日以后，接入银行卡外汇管理系统、报送银行卡境外交易信息，将成为今后境内金融机构开通本行银行卡境外交易业务的重要条件。

“上报信息的是银行而非个人，不会增加个人用卡成本，更与海关退税无关。”外汇局相关人士介绍，今年以来，外汇管理部门对金融机构加强了信息上报要求，希望通过提升银行卡跨境交

易统计水平，提高打击犯罪的有效性。

今年6月，相关管理部门对《金融机构大额交易和可疑交易报告管理办法》进行了修订，大额交易的报告门槛从20万元降到5万元，以提高反洗钱和反腐败的效率。该修订已于7月1日起正式施行。

大额交易需要申报容易理解，为什么个人境外刷卡1000元也要上报？

专家表示，作为个人出境使用最主要的支付工具，个人境外持卡交易已超1200亿美元。但随着海外消费金额的逐年增长，个人外汇违法违规时有发生，不少个人通过刷卡购买境外投资

性保险、境外购房，更有甚者刷卡进行虚假购买，兑换成现金非法转移资产。

个人外汇违规行为往往带有明显的羊群效应，如不予以严惩将引发风险，因此外汇局不断加大个人外汇违规行为的查处力度。为此，外汇管理部门加强银行卡跨境交易统计，进一步提升金融交易透明度、统计数据质量等。

外汇局明确表示，此次银行卡境外交易信息采集，不涉及银行卡境外使用的外汇管理政策调整。外汇局将继续支持和保障个人持银行卡在境外经常项下合规、便利化用卡。也就是说，交易信息采集标准的高低，不影响个人实际使用银行卡进行交易的额度。

皮肤病反反复复 夫士软膏来解决

□记者 牛瑛瑛

本报讯 谈起皮肤病，从医的张教授深有感触。他之所以向病人推荐“夫士软膏”，主要是有切身体会。他妻子一到夏天全身就会出满鳞屑红斑疹子，痒了就抓，抓得血肉模糊，涂涂抹抹，皮肤也变色了，激素药更是吃出了肝肾综合征。用了“夫士软膏”后，硬痂开始往下掉，鳞屑、红斑和疹子一天天减少。一个月后皮肤和正常人一样，如今几年过去了一直没有复发。

记者采访了解到，位于市区矿工路中段市一高西100米路南的惠民大药房一分店经销的夫士软膏是百年古方，该药对牛皮癣、皮炎、湿疹、瘙痒症、鱼鳞病、白斑、红斑、荨麻疹、体癣、手足癣、脚气、花斑癣、痤疮等各种皮肤病有一定效果。经临床研究，夫士软膏能清除体内血毒、脏毒，帮助患者清除易感基因，重造内外分泌系统，从病灶处修复免疫细胞，让肌肤全面康复。按疗程使用后可恢复正常。患者可拨打康复热线电话0375-6168120咨询。

沪深股市延续反弹 创业板指数再现强势

据新华社上海8月8日电 8日A股延续前一交易日反弹走势，沪深股指温和收红。创业板指数再现强势，录得逾17%的较大涨幅。前一交易日领涨的钢铁板块，当日出现在跌幅榜首位。

当日上证综指以3277.19点小幅低开，全天围绕前一交易日收盘点位窄幅整理。盘中沪指摸高3285.48点，探低3269.66点，尾盘收报3281.87点，涨2.41点，涨幅仅为0.07%。

深证成指收盘报10496.25点，涨45.17点，涨幅为0.43%。

创业板指数表现明显强于两市大盘，涨1.73%后以1762.42点报收。中小板指数收报6975.61点，涨幅为0.21%。

沪深两市近1600只交易品种收涨，略多于下跌数量。不计算ST个股和未股改股，两市近40个股涨停。沪深两市3只新股同步亮相，首日涨幅均为约44%。

大部分行业板块随股指收涨，农业板块出现在领涨位置，且涨幅高达逾4%，食品饮料、IT，以及前一交易日涨幅靠前的有色金属板块涨幅超过1%。前一交易日领涨的钢铁和煤炭板块，当日出现在跌幅榜前列。

沪深两市分别成交2558亿元和2712亿元，总量接近5300亿元，较前一交易日明显放大。



荷花经济

8月8日，河南省信阳市平桥区郝堂村村民陈家银在荷塘旁卖莲蓬，他说他一个夏天靠卖莲蓬就可以收入万余元。

青山绿水、荷花满塘、朴素民居……2014年被住建部列入全国“美丽宜居村庄示范”名单的河南省信阳市

平桥区郝堂村，将绿色发展、绿色生活理念融入乡村建设中，因地制宜改造豫南风格民居，突出自然生态、和谐宜居，根据现有山水脉络等独特风光，把村庄融入大自然，让居民望得见山、看得见水，走出了一条绿色乡村发展之路。

截至目前，郝堂村共改造和新建民居230余户，种植观赏性荷花220亩，发展乡村旅游；村民开办特色农家乐、茶社、手工坊、客栈等50余家。2016年，郝堂村日均接待游客2000多人次，全年旅游收入达1500万元。

新华社记者 李博 摄

让特色餐饮成为商城新亮点

——访平顶山双丰百货副总经理赵西霞

8月9日，双丰商城美食广场西区开业已整整一个月了，加上已经开业运营半年多的美食广场东区，目前已有大众美食、时尚轻餐、主题店等不同定位的30多家档口入驻经营，每天出品数百种美食供消费者挑选，其中的锅味鲜餐厅是首家入住百货商场的自助海鲜主题店。逛商场的市民在购物之余，不仅可以享受到各种美食，还有电影院、儿童乐园、健身房等多元化的娱乐项目供大家选择。

平顶山双丰百货副总经理赵西霞全程参与了美食广场的筹备和建设，她说：“面对经济下行和

电商冲击的双重考验，双丰集团管理层一直在探索如何丰富现有百货的经营业态。随着六楼美食广场的全面开业，双丰商城的体验式业态更加全面，可以满足市民吃、喝、玩、乐、购的全面需求，也实现了从百货商场到购物中心的成功转型。”

“六楼美食广场全面开业后，无论经营面积还是经营品类在我市同类型商场中都是首屈一指的，今后也会成为双丰商城重点打造的特色餐饮亮点。”赵西霞说，除了为市民提供舒适的就餐环境，食品安全是目前美食广场

所有工作的重中之重。各个商户采购的米、面、油等食材全部来自正规生产厂家，并且建立了索票索证制度，保证可以追溯到源头。每天有3名管理人员逐一检查，保证商户各项政策执行落实到位。商城还印制了顾客满意度调查表，进行服务、色香味、分量和建设的回访，将收集到意见及时反馈到商户进行提升和改进。

赵西霞说，美食广场开业以来，每到就餐时间几乎爆满，这充分证明了市民对服务和味道的认可。美食广场没有开业前，中午时间是商场一天中客流量较小的时

段，现在人流量得到了明显提升。同时，吃、喝、玩、乐、购的一站式消费体验，不仅吸引了更多的消费群体，也让老顾客更稳定，更有黏性。六楼的美食广场与五楼的健身中心、四楼的影城形成了呼应和有效互动，带动不同的消费群体在整个商场流动起来，提升了整个商场的消费水平和成交量。

今后，美食广场还会在提升客户体验和消费互动上进行探索，通过设置英语角、公益音乐课堂、美食舞台等形式，增强现场的趣味性和观赏性，围绕美食打造新亮点。★ (彭朝文)

“赢在中原” 理财大赛选手展示

本期继续展示中原证券“赢在中原”实盘理财竞技大赛选手的情况。本文所有信息来自中原证券平顶山新华路营业部。

参赛组别：5万-50万元

选手昵称：xia666

总收益率：228.48%

账户类型：普通账户+信用账户

持仓股票：宝泰隆6000股

方大炭素68000股

选手昵称：star?long

总收益率：180.56%

账户类型：普通账户+信用账户

持仓股票：方大炭素15300股

选手昵称：马文杰

总收益率：130.88%

账户类型：普通账户

持仓股票：安阳钢铁9000股

太平洋2395股 巨轮智能1000

股 津滨发展800股

索通发展1000股

参赛组别：50万元以上

选手昵称：杜杜

总收益率：219.28%

账户类型：普通账户+信用账户

持仓股票：杉杉股份1100股

科大讯飞5000股

北纬通信105800股

选手昵称：韦晨

总收益率：91.69%

账户类型：普通账户+信用账户

持仓股票：方大炭素300000股

选手昵称：hanzhiliang

总收益率：74.27%

账户类型：普通账户+信用账户

持仓股票：招商证券20000股

新钢股份 250000股

鸿利智汇20000股

华钰矿业 6000股

嘉泽新能1000股

投资者可通过中原证券网(www.ccnew.com)大赛专区、财富中原微服务微信平台(微信号：cc-sccfzy)直接报名参赛，并可查询赛况、关注选手了解高手操作思路、定制参赛高手的实时操盘信息等。大赛热线电话中原证券平顶山新华路营业部0375-7695062。

(李雅卓 牛哲)